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ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO No. 042-2025 

En la ciudad de Pin as, en la sala de sesiones del Gobierno Auto nomo Descentralizado 

Municipal de Pin as, el dí a jueves veinte y tres de octubre de dos mil veinte y cinco, a 

las 09H15, se constituye en pleno del Concejo Municipal de manera presencial, 

sesio n  presidida por la Ing. Teresa Feijóo Jaramillo, en su calidad de Alcaldesa; y 

el sen or Vicealcalde Tecn. José Vicente Loayza Gaona, con la presencia los sen ores 

concejales, Ing. Diego Javier Abarca Orellana, Sra. Ab. Flor Elena Galarza 

Galarza, Sr. Jinson Arturo Ordoñez Blacio, Sra. Tania Sofía Sotomayor Burneo; 

y Ab. María del Carmen Barnuevo, Secretaria General que certifica, con la finalidad 

de llevar a cabo la sesio n ordinaria convocada. La señora Alcaldesa hace uso de la 

palabra y dice: Bueno, nuevamente pidiendo disculpas, es una locura la vida, pero es 

sen al de que avanzamos. Medios de comunicacio n a nivel nacional, Gamavisio n, 

medios y radios de televisio n nacional. Tenemos de aquí  hasta el 8 de Noviembre 

una agenda de medios porque todo el mundo quiere venir a Pin as, todo el mundo 

quiere conocer y saber de Pin as. Es sen al de que hemos avanzado grandemente, no 

solamente en fiestas, sino ma s bien en obras. Es así  que hasta el Presidente va a venir 

por segunda vez para gloria de toda esta administracio n. Entonces, mil disculpas. 

Dar la bienvenida al sen or Vicealcalde, a las sen oras concejalas, a los sen ores 

concejales, a la sen ora secretaria, a la sen ora tesorera y pedirle, sen ora Secretaria, 

sí rvase por favor constatar si se cuenta con el quo rum reglamentario para que la 

presente sesio n se lleve a cabo en legal y debida forma. La señora Secretaria, hace 

uso de la palabra y dice: Muy buenos dí as, sen ora Alcaldesa, sen or Vicealcalde y 

sen oras y sen ores concejales, procedo con su venia a constatar quo rum. Señor 

Vicealcalde, Tecnólogo José Vicente Loayza Gaona, contesta: Buenos dí as. 

Presente. Señor Concejal Ingeniero Diego Javier Abarca Orellana, contesta: 

Buenos dí as. Presente. Señora Concejal Ab. Flor Elena Galarza Galarza, contesta: 

Presente. Señor Concejal Jinson Arturo Ordoñez Blacio, hace uso de la palabra y 

dice: Buenos dí as. Presente. Señora Concejal Tania Sofía Sotomayor Burneo, 

contesta: Buenos dí as con todos, da ndole la bienvenida al concejal Jinson Ordon ez, 

esperando que haya disfrutado de sus vacaciones. Presente. Señora Alcaldesa 

Ingeniera Teresa Feijóo Jaramillo, contesta: Presente. Reconocer no solamente la 

bienvenida nuevamente al Concejo Municipal, sino reconocer que el concejal ha 

trabajado mucho ma s en vacacio n de lo que normalmente trabaja en su activacio n 

como concejal rural. Felicitarlo, los reconocimientos me llegan a este tele fono. Jinson 

esta  trabajando intensamente en mingas en las comunidades, en trabajos con la 

cercaní a con los territorios rurales. Mil gracias. Bienvenido, Jinson. La señora 

Secretaria, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Alcaldesa, para conocimiento de su 

autoridad se cuenta con el quo rum reglamentario para que la presente sesio n se 

lleve a cabo en legal y debida forma. La señora Alcaldesa una vez que escucha a la 

sen ora secretaria que se cuenta con el quorum reglamentario procede a DECLARAR 

INSTALADA LA SESIÓN.  
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La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Le pido sen ora Secretaria, por 

favor proceda a dar lectura a la convocatoria llevarse a cabo el dí a de hoy. La señora 

Secretaria, acata lo dispuesto por la sen ora Alcaldesa y dice:  

CONVOCATORIA N°. 042  

Amparada en lo que determina el literal c) del Art. 60 y Art. 318 del Co digo Orga nico 

de Organizacio n Territorial Autonomí a y Descentralizacio n (COOTAD), CONVOCOa 

las y los sen ores concejales a SESIO N ORDINARIA de Concejo del Gobierno 

Auto nomo Descentralizado Municipal de Pin as, para el dí a jueves 23 de octubre de 

2025, en el salo n de sesiones “Dr. Juan Marí a Loayza Loayza” a las 14H00, para tratar 

el siguiente orden del dí a.  

ORDEN DEL DÍA:  

1. Aprobacio n del acta de sesio n de Concejo ordinaria No. 041, que se llevo  a cabo el 

dí a viernes, 17 de octubre de 2025.  

2. Socializacio n del trabajo realizado por parte de la sen ora Alcaldesa durante la 

semana del jueves 16 de octubre al mie rcoles 22 de octubre de 2025.  

3. Clausura.  

Pin as, 20 de octubre de 2025 

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y dice: Se ha procedido a adelantar la 

sesio n para horas de la man ana, por temas de gestio n y agenda de la sen ora 

Alcaldesa.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria, proceda a 

tomar votacio n sobre la aprobacio n del orden del dí a. La señora Secretaria, hace 

uso de la palabra y dice: Acatando lo dispuesto por su autoridad procedo a tomar 

votacio n sobre la aprobacio n del orden del dí a. Sen or Vicealcalde Tecn. José 

Vicente Loayza Gaona, contesta: Aprobado. Sen or Concejal Ingeniero Diego 

Javier Abarca Orellana, contesta: Aprobado. Sra. Concejal Ab. Flor Elena Galarza 

Galarza; contesta: Aprobado. Sr. Concejal Jinson Arturo Ordóñez Blacio; 

contesta: Aprobado. Sra. Concejal Tania Sofía Sotomayor Burneo, contesta: 

Aprobado. Señora Alcaldesa Ing. Juana Teresa Feijóo Jaramillo: contesta: 

Aprobado.  

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y procede a proclamar resultados: 

Sen ora Alcaldesa, para conocimiento de su autoridad y de la y los miembros del 

concejo POR UNANIMIDAD se ha aprobado el orden del dí a correspondiente a la 

sesio n de concejo No. 042-2025 del dí a jueves 23 de octubre de 2025.  
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La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria por favor de 

lectura al primer punto de orden del dí a. La señora Secretaria, acata lo dispuesto 

por la sen ora Alcaldesa y dice: Sen ora Alcaldesa, como nu mero uno tenemos: 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO ORDINARIA NO. 041, QUE SE 

LLEVÓ A CABO EL DÍA VIERNES, 17 DE OCTUBRE DE 2025. 

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Adjunto a la presente 

convocatoria se les ha hecho llegar el acta, por favor sen ora Secretaria, recepte las 

observaciones y votacio n al respecto. La señora Secretaria, acata lo dispuesto por 

la sen ora Alcaldesa y toma votacio n: Sen or Vicealcalde Tecn. José Vicente Loayza 

Gaona, contesta: Aprobado. Sen or Concejal Ingeniero Diego Javier Abarca 

Orellana, contesta: Aprobado. Sra. Concejal Ab. Flor Elena Galarza Galarza; 

contesta: Aprobado. Sr. Concejal Jinson Arturo Ordóñez Blacio; contesta: Al no 

haber estado presente en la sesio n. Salvo mi voto. Sra. Concejal Tania Sofía 

Sotomayor Burneo, contesta: Sen ora Secretaria, por favor en la pa gina nu mero tres 

por favor corregir y en mi intervencio n debe decir: Porque no es que no aprobamos. 

Con esas observaciones. Aprobado. Señora Alcaldesa Ing. Juana Teresa Feijóo 

Jaramillo: contesta: Aprobado.  

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y dice: Bueno una vez que por 

UNANIMIDAD y con una observacio n de la concejal Sotomayor, ha sido aprobada el 

acta de sesio n de Concejo Ordinaria Nro. 041 que se llevo  a cabo el dí a viernes 17 de 

octubre de 2025. Procedo con su venia sen ora Alcaldesa a dar lectura al siguiente 

punto de orden del dí a.  

2. SOCIALIZACIÓN DEL TRABAJO REALIZADO POR PARTE DE LA SEÑORA 

ALCALDESA DURANTE LA SEMANA DEL JUEVES 16 DE OCTUBRE AL MIÉRCOLES 

22 DE OCTUBRE DE 2025.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Bueno, continuamos en los 

trabajos bajo la direccio n de Obras Pu blicas, realizando trabajos de adecentamiento 

en el Monumento al Soldado, con el objetivo de mantener el buen estado este 

importante espacio emblema tico que honra el valor y patriotismo de quienes 

defendieron nuestra tierra, preservando así  un sí mbolo histo rico y representativo 

del espí ritu Pin asiense.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: El GAD Municipal de Pin as, 

en coordinacio n con el Ministerio de Inclusio n Econo mica y Social MIES, celebro  esta 

fecha especial junto a los usuarios de los proyectos de Envejecimiento y Atencio n al 

Adulto Mayor con y sin discapacidad, quienes compartieron una jornada llena de 

emotividad, compan erismo y carin o. Como parte de las actividades se desarrollo  

adema s un taller de alimentacio n saludable con el acompan amiento del Ministerio  
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de Salud Pu blica, reforzando la importancia del bienestar fí sico y emocional en esta 

etapa de la vida.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Estuvimos recorriendo junto 

al Prefecto Clemente Bravo el sector Molana, constatando el avance del asfaltado de 

5 kilo metros que se ejecutan en determinados sectores del canto n. Un trabajo 

conjunto que mejora la conectividad y calidad de vida en nuestras comunidades 

rurales y urbanas.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: La noche del viernes 17 se 

lleno  de elegancia, tradicio n y orgullo Pin asiense, realizamos el co ctel de 

presentacio n oficial de las candidatas a Reina de Pin as 2025 y Reina de las Bodas de 

Ma rmol, como parte de la celebracio n por los 85 an os de cantonizacio n. Este evento 

reunio  autoridades, invitados especiales y medios de comunicacio n, quienes fueron 

testigos del carisma, talento y compromiso de los jo venes participantes, sí mbolos 

del presente y futuro de Pin as.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: El sa bado 18 de octubre 

desde las nueve horas, las calles de nuestra ciudad se llenaron de alegrí a, color y 

tradicio n con el impresionante desfile del Prego n que marco  oficialmente el inicio 

de las festividades de Pin as. Grandes multitudes de personas, instituciones, 

agrupaciones se apostaron a lo largo del recorrido para disfrutar de la participacio n 

de instituciones educativas, barrios, ciudadelas y organizaciones que mostraron con 

orgullo su creatividad, talento y amor por Pin as, a trave s de la construccio n de 

hermosos carros alego ricos imponentes y comparsas majestuosas que exaltaron 

nuestras raí ces, historia y tradicio n. Asimismo miles de personas ma s siguieron las 

transmisiones en vivo a trave s de las redes institucionales y medios de comunicacio n 

que se unieron para compartir con todo el paí s y el mundo entero la grandeza de ser 

Pin asienses.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: La celebracio n continuo  en 

la noche con un especta culo artí stico sin precedentes realizado en el coliseo del 

Colegio de Bachillerato 8 de noviembre, que lucio  completamente lleno con la 

presencia de ma s de siete mil personas entre propios y visitantes que disfrutaron de 

una noche inolvidable. El escenario se encendio  con la energí a de nuestros artistas 

Pin asienses como Bele n An azco, Grupo Aire que son artistas y agrupaciones locales, 

da ndole tambie n el reconocimiento al talento Pin asienses y tambie n a la orquesta 

como invitados a la Orquesta Manaba, Grupo Canelos y Los Bu falos y resaltar que en 

grupo cantan Canelos tambie n tenemos a Bryan Loayza, un Pin asiense ma s que es 

parte de este importante grupo que esta  siendo apoyado a nivel nacional. Estas 

importantes agrupaciones ofrecieron un concierto espectacular que quedara  en la 

memoria no so lo de quienes estuvieron presentes, sino tambie n en los cientos de 

personas que vivieron el evento mediante transmisio n en vivo a nivel de paí s y a  
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nivel internacional, quienes son familias y amigos Pin asienses que hoy no esta n 

cerca en nuestro paí s y que vivieron y sintieron la emocio n del programa del sa bado 

Prego n Artí stico que puso de manifiesto tremendo programa para Pin as.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Continuamos ejecutando 

trabajos de sen alizacio n vial que incluyen la pintura de pasos peatonales, zonas de 

parqueo, espacios reservados en distintos puntos de la ciudad. Con educacio n, 

respeto y sen alizacio n construimos un Pin as ma s ordenado.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Esto, sen ora Secretaria, por 

favor de  lectura al siguiente punto de orden del dí a. La sen ora Concejal Ab. Flor 

Elena  Galarza Galarza, hace uso de la palabra y pregunta: Sen ora Alcaldesa, yo le 

querí a hacer una pregunta. ¿Quie nes fueron los ganadores de los carros alego ricos? 

¿Quie nes fueron los ganadores de las comparsas? La señora Alcaldesa, hace uso de 

la palabra y responde: En la noche del prego n se entrego  los reconocimientos al 

primer puesto de los carros alego ricos. Al primer puesto de las comparsas. Claro que 

sí . La Susaya primer puesto. San Jacinto en segundo lugar y Telecomnet en tercer 

lugar. Y de las comparsas gano  en primer puesto vuelos de tradicio n, el Instituto 8 

de noviembre y en tercer lugar el Colegio Leovigildo. La señora Secretaria, hace 

uso de la palabra y dice: Con su venia sen ora alcaldesa, como tercer punto de orden 

del dí a, tenemos: 

3.-CLAUSURA.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sí , quiero agradecer a todos la 

atencio n y poder permitirme tambie n hacer la invitacio n a todos los actos, eventos 

y manifestaciones por esta gran celebracio n de Pin as. Quiero agradecer y dejar 

clausurada esta sesio n.  

 

 

Ing. Teresa Feijo o Jaramillo                                    Ab. Marí a del Carmen Barnuevo                                            

ALCALDESA DEL CANTÓN PIÑAS                 SECRETARIA GENERAL DEL GAD PIÑAS 

RESOLUCIONES: 

 POR UNANIMIDAD, HA SIDO APROBADO EL ORDEN DEL DÍA 

CORRESPONDIENTE A LA CONVOCATORIA NO. 042-2025. 

 POR UNANIMIDAD, Y CON UNA OBSERVACIÓN DE LA CONCEJAL 

SOTOMAYOR, HA SIDO APROBADA EL ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO 

ORDINARIA NRO. 041 QUE SE LLEVÓ A CABO EL DÍA VIERNES 17 DE 

OCTUBRE DE 2025. 
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